

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Bednařík** Jméno: **Ondřej** Osobní číslo: **483110**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Ochrana obyvatelstva**
Studijní obor: **Plánování a řízení krizových situací**
Název práce: **Postupy krizového řízení ve vztahu k zajišťování obrany státu v kybernetickém prostoru**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30)*	24
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 - 20)*	12
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	6
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	31
5.	Celkový počet bodů	73

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Objasněte pojmy kybernetická obrana, kybernetická bezpečnost, informační bezpečnost použité ve Vaší bakalářské práci
2. Které metody zpracování bakalářské práce jste použil a jak jste dospěl k závěrům a doporučením pro praxi?
- 3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Bakalářská práce se v podstatě zabývá kybernetickou bezpečností v oblasti kybernetické obrany. Cíl práce je vymezen na obecné úrovni: "Cílem práce je navržení postupů krizového řízení při řešení krizových situací spojených se zajišťováním obrany České republiky v kybernetickém prostoru a jejich ověření v rámci případových studií." Je nutné formulovat cíl práce konkrétně, jednoznačně a srozumitelně. Postupy krizového řízení jsou analyzovány na základě případových studií. Vhodné by bylo volit i jiné metody postupů krizového řízení. Které metody by bylo vhodné užít v řešení této problematiky?

V dalším popisu práce jsou uvedeny různého charakteru tzv. případové studie čili popis minulých kybernetických útoků na různé organizace či státy (Estonsko 2007), útoky na nemocnice (2019), Ukrajina (2015). To jsou pouze konstatující skutečnosti a mimořádné události v souladu se zákony č. 239 a 240/2000 Sb..

V bakalářské práci chybí stanovení použitých metod zpracování, jako analýza a syntéza, explanace, komparace, analogie aj.

Autor bakalářské práce shromáždil odbornou literaturu a zejména právní normativní akty různé právní síly.

Po formální stránce je nutné zlepšit správnost a přesnost použitých termínů v nadpisech kapitol a podkapitol, zejména v části 3 a 4 (Metodika). Zde se jedná v podstatě o definice použitých pojmů z Výkladového slovníku kybernetické bezpečnosti z roku 2012, přestože je k dispozici aktualizovaný stav z roku 2015. V práci je pouze jediný převzatý obrázek z literatury 4 (Obranná strategie České republiky), přesto jej autor uvádí jako jediný pod bodem 10 (Seznam použitých obrázků).

Jméno a příjmení: doc. RNDr. Josef Požár, CSc.

Organizace: ČVUT v Praze, Fakulta biomedicínského inženýrství

Kontaktní adresa: Nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

Podpis:

Datum: